

5 - 9 ФЕВ 1934

ГОДЫ, ГОРОД

ФОТО-

панорама



Сказка
о голубой
розе

В русском царском театре-студии казанского Дома культуры медицинских работников — премьера. В спектакле «Тайна голубой розы» ожили персонажи сказки Г. Полонского «Не покидай» — король, королева, принцесса, кукольник, поэт, канцлер... Адресованная юношеству и взрослым, сказка поднимает вопросы добра и справедливости, правды и чести.

В спектакле, красочно оформленном заслуженным художником РСФСР Э. Гельмсом, много музыки. Над танцами работала заслуженная артистка ТАССР А. Гацулина. Постановку спектакля осуществил В. Мингалев, режиссер — заслуженная артистка ТАССР В. Якушенико.

А в ролях выступили врач В. Светлов, рабочая М. Аминова, студент С. Кабаев, повар И. Арсеев и другие самодеятельные артисты. Зрители тепло приняли новый спектакль.
В. РАХИМОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Тайна голубой розы».

Фото

И. Ишмухаметова.

